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Realizarán primera versión del torneo ABA Golf Cup en Punta Espada
El evento deportivo es organizado por la Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA), junto a las reconocidas empresas Golf View y COCO & CO.

Santo Domingo, Rep. Dom.- Un total de 120 jugadores, principalmente ejecutivos bancarios y de empresas líderes del país, participarán en el torneo ABA Golf Cup que se realizará el sábado 14 de septiembre en el prestigioso campo Punta Espada, en Cap Cana, provincia La Altagracia.

La primera versión del evento deportivo es organizada por la Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) en alianza con las reconocidas empresas Golf View y COCO & CO.
 
“El torneo ABA Golf Cup es un evento único en el sector financiero y se constituye en una excelente oportunidad para establecer relaciones de negocio y para disfrutar de un ambiente agradable en un entorno privilegiado, como es Punta Espada, un campo de 18 hoyos diseñado por Jack Nicklaus”, sostuvo la ABA.

El gremio bancario explicó que el formato de competición será Scramble en parejas, en tres categorías. Informaron, además, que habrá premios especiales para los participantes y diferentes amenidades durante la jornada deportiva.
  
Las empresas que apoyan el evento son Equifax, Sophos, Banreservas, Banco Popular, Banco Santa Cruz, Banco BHD, Deloitte, Visa, Mastercard, BDO, Banesco, JMMB, Banco Ademi, Cevaldom y AFI Universal, detalló.

“El ABA Golf Cup aspira a ser la convocatoria más importante y exclusiva de la banca múltiple y el sector financiero en República Dominicana”, expresó la Asociación de Bancos en una nota de prensa.
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