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ABA y PUCMM firman acuerdo de formación para aportar al desarrollo económico y social de la ciudadanía

La Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) y la Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra (PUCMM) firmaron un convenio marco de Colaboración, con el objetivo de impulsar iniciativas educativas y técnicas que promuevan el continuo mejoramiento de la calidad de vida en la sociedad dominicana.

El convenio fue rubricado por Rosanna Ruiz, presidenta de la ABA, y Belmarys Rodríguez, directora general de Tecnología y Educación Permanente de la casa de altos estudios.

El documento establece las bases de una mutua colaboración entre la ABA y la PCMM para la realización de actividades académicas, entre ellas docentes, investigativas, de capacitación, de difusión de la cultura y extensión de servicios en todas aquellas áreas de interés recíproco propios de sus objetivos y funciones, con miras al logro de sus fines y el aprovechamiento racional de sus recursos.

Ruiz expresó que esta colaboración refleja el firme interés de ambas instituciones en contribuir de manera significativa al bienestar y crecimiento de la sociedad dominicana.

 Destacó el compromiso de la institución de empoderar económicamente a las pequeñas empresarias, como ente multiplicador de desarrollo, entre otros sectores sociales. “Los hijos de estas mujeres tendrán mejores oportunidades de acceder a una educación de calidad, que es la mejor fórmula para romper con el círculo de pobreza”, expuso.

De su lado, Rodríguez indicó que, con esta acción, la PCMM reafirma su misión de formar líderes emprendedores y creativos que contribuyan al desarrollo material y espiritual del país, siempre alineado con los valores éticos, humanísticos y cristianos que impulsa la entidad educativa.

Expresó que esta alianza refuerza el compromiso de ambas entidades con la educación, el empoderamiento y el desarrollo sostenible, como motores esenciales para el progreso de la República Dominicana.
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