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ABA: Apreciaciones del presidente Abinader se corresponden con esfuerzo y visión país del sector bancario
El gremio sostuvo que el sistema financiero está preparado para asumir mayores retos a fin de continuar siendo un sector catalizador de la economía, como resaltara el gobernante ante la Asamblea Nacional.

Santo Domingo, Rep. Dom.- La Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) consideró que las apreciaciones sobre el dinamismo de la economía y resultados del sector bancario, resaltadas por el presidente Luis Abinader en su discurso de rendición de cuentas, se corresponden con la visión país y el trabajo conjunto de las entidades financieras enfocadas hacia el apoyo a los sectores productivos, la inclusión y la sostenibilidad.

En ese sentido, la ABA consideró que “los fundamentos de un crecimiento económico sostenido con estabilidad, en el marco de un estado de derecho y un sector privado pujante, resiliente y diversificado, constituyen fortalezas que permiten al país alcanzar avances tangibles en los indicadores socioeconómicos como el empleo y reducción de la pobreza”.

La Asociación de Bancos resaltó que el hecho de alcanzar un crecimiento del PIB  en 2024 de un 5% y una baja inflación, es un logro destacable de la nación ante un entorno internacional complejo y volátil.

Indicó, asimismo, que estas condiciones han hecho posible que los activos del sistema financiero cerraran 2024 en RD$3.8 billones, cerca del 57% del PIB, tal como informara el mandatario en su alocución ante el Congreso Nacional, de los cuales RD$3.4 billones correspondieron a los bancos múltiples.

La ABA ponderó que el mandatario resaltara el rol protagónico que juega el crédito de la banca múltiple para impulsar la generación de riqueza y valor agregado y bienestar, a la par que ofrece apoyo a sectores productivos, como el turismo, las exportaciones, la manufactura, sector de la construcción, el comercio y las mipymes. 

En ese orden, el gremio sostuvo que el sistema bancario está preparado para asumir mayores retos y así continuar siendo un sector catalizador de la economía, como también resaltara el gobernante ante la Asamblea Nacional. La ABA indicó que, para estos fines, cuenta con provisiones suficientes y con un índice de solvencia del 17.43%, más de siete puntos por encima del mínimo requerido por ley del 10%. 


Expuso que el posicionamiento cimero de los indicadores de crecimiento y calidad de actividad, rentabilidad y solvencia del sistema financiero es un pilar medular que reconoce en todos sus informes el Fondo Monetario Internacional (FMI).

“Nuestro compromiso es seguir siendo además de una banca responsable e innovadora, un catalizador de iniciativas que propendan a una economía más inclusiva y sostenible, de ahí que la ABA impulsa diferentes iniciativas encaminadas a impulsar la innovación y el desarrollo de habilidades entre los sectores productivos”, afirmó la ABA.

Al respecto, indicó que entre estos proyectos que promueven la inclusión financiera y la sostenibilidad figuran el Protocolo Verde, el Código de Financiamiento a las Mujeres Empresarias (We Fi Code), la firma y el onboarding digital.

Finalmente, la Asociación de Bancos coincidió con el mandatario en que el trabajo tesonero, esfuerzo colectivo, fe y optimismo con visión país es lo que necesita la República Dominicana para superar sus limitantes y avanzar en sus objetivos de desarrollo.
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