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La Asociación de Bancos dialoga con misión del FMI sobre desempeño y expectativas del sector bancario
La presidenta y otros ejecutivos del gremio, profundizaron sobre temas de interés para el organismo internacional de cara a la realidad local y enmarcados en el contexto internacional.
 
Santo Domingo, Rep. Dom.- La Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) expuso ante la misión del Fondo Monetario Internacional (FMI) que se encuentra en el país, la robustez evidenciada por el sistema bancario en sus indicadores, el desempeño del financiamiento a los sectores productivos, así como las acciones que realiza el gremio para incentivar la inclusión y la sostenibilidad en la nación.

En conversación con Marco Barzanti y Manuel Rosales Torres, delegados del FMI, la presidenta de la ABA, Rosanna Ruiz, profundizó sobre los temas de interés para el organismo internacional de cara a la realidad local y enmarcados en el contexto internacional.

Ruiz destacó que el sector bancario sigue siendo un pilar de la estabilidad macroeconómica de la República Dominicana, con activos que superan los RD$3.4 billones a enero del año en curso, con una variación anual de 10.8%. En cuanto a las captaciones, un indicador que refleja la confianza de los depositantes, expuso que superaron los RD$2.6 billones, con un crecimiento de 13.2% a la misma fecha.

En ese escenario, garantizó que la banca continuará apoyando el desarrollo de los sectores productivos y las personas, a través distintos productos y servicios crediticios. En ese orden, informó al organismo que la cartera neta de crédito superó los RD$1.8 billones, con un incremento de 11.8% al mes de enero pasado.

Sobre la coyuntura internacional actual, Ruiz expuso que la banca dominicana siente confianza en las directrices de las autoridades monetarias y financieras “que se mantienen monitoreando esta realidad, de manera previsora, para adoptar las medidas que se ameriten con el fin de mitigar cualquier eventualidad ante un entorno complejo, volátil e incierto”.

Por otro lado, la presidenta de la ABA manifestó que la banca dominicana está comprometida con el avance de la agenda regulatoria aplicable al sector, con el fin de seguir alineada a los mejores estándares internacionales, para lo cual es necesario un trabajo conjunto entre las autoridades y el sector financiero, encaminado a lograr estos cometidos preservando el ambiente de solvencia y estabilidad que exhibe el sector financiero.

Ruiz expuso, además, sobre otros temas de interés para la banca, destacando las iniciativas de inclusión financiera orientadas al desarrollo de las mipymes, de las mujeres empresarias y a fomentar la innovación financiera, en interés de generar desarrollo y maximizar la eficiencia de los servicios que ofrece la banca múltiple, adaptándolos a las necesidades de la ciudadanía.

En la reunión con la delegación del organismo internacional también estuvieron presentes, por parte de la ABA, Manuel González, Julio Lozano y Pamela Castillo, directores Técnico, de Estudios Económicos, Comunicación y Marketing, respectivamente; así como gerentes de varias áreas del gremio bancario.
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