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Lanzarán Guía de Bonos Temáticos para desarrollo del financiamiento sostenible en el país
Durante el III Congreso Latinoamericano de Banca Sostenible e Inclusiva, a celebrarse en Santo Domingo los días 14 y 15 de mayo, también se entregarán premios internacionales a la innovación e impacto a la sostenibilidad.

Santo Domingo, Rep. Dom.- La Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) y la Federación Latinoamericana de Bancos (Felaban) realizarán en el país el III Congreso Latinoamericano de Banca Sostenible e Inclusiva, un espacio de diálogo regional con el objetivo de fomentar una visión compartida entre el sistema financiero y el sector productivo sobre la transición hacia un modelo económico inclusivo y bajo en emisiones de carbono.

Las instituciones informaron que, como parte de este enfoque, se lanzará en el evento la Guía de Bonos Temáticos de la República Dominicana, iniciativa que representa un nuevo hito en el desarrollo del financiamiento sostenible en el país y que es impulsada por la Superintendencia de Valores, el Ministerio de Medio Ambiente, GGGI y la ABA.

Asimismo, Felaban otorgará el II Premio Innovación e Impacto a la sostenibilidad, orientado a fomentar los proyectos empresariales destacados en este ámbito en la región latinoamericana, en el marco del evento que se desarrollará los días 14 y 15 de mayo en Santo Domingo.

En el III Congreso Latinoamericano de Banca Sostenible e Inclusiva se desglosarán los marcos regulatorios alineados con Basilea y el Acuerdo de París; la innovación en medios de pago y herramientas digitales; el rol de las fintech, la inclusión de la "economía plateada" y las comunidades vulnerables, los instrumentos financieros temáticos, así como la gestión de riesgos climáticos desde la banca.

Entre los oradores figuran de Alexandre Trombini, del Banco de Pagos Internacionales (BIS); Tomás Alonso, Country Manager de Mastercard RD; Armando Paíno Henríquez, ministro de Medio Ambiente; Joel Santos, ministro de Energía y Minas; entre otros expertos y representantes de organismos locales e internacionales.

Una agenda enfocada en discusiones significativas

Expusieron que este año el congreso se distingue por su enfoque en la “Hoja de Ruta Banca-Empresa”, por lo que se enfatizará en la importancia de las alianzas estratégicas y la sostenibilidad para el fortalecimiento del sector real y, sobre todo, del segmento mipyme. 

"El contexto actual demanda la optimización de la cadena de valor, mediante la adopción de modelos de producción y financiamiento alineados con los criterios ambientales, sociales y de gobernanza (ASG)", explicaron la ABA y Felaban en un documento de prensa.

Señalaron que se abordarán experiencias destacadas de América Latina y temas de vanguardia a través de los cuatro pilares del congreso: Regulación y Sector Público, Finanzas Climáticas, Inclusión Financiera e Innovación Social y Enfoque en Empresas.

Explicaron que el evento reunirá a ejecutivos bancarios, líderes empresariales, reguladores, expertos en sostenibilidad y tecnología, así como a representantes de entidades financieras internacionales, los días 14 y 15 de mayo en el Renaissance Santo Domingo Jaragua Hotel & Casino.

Para más información sobre el evento, agenda y proceso de inscripción, las entidades pusieron a disposición de los interesados el portal oficial www.congresosustentable2025.com.  

En el marco de la primera edición de este congreso en la República Dominicana, la ABA recordó que ejerce la presidencia del Comité de Banca Sostenible e Inclusiva de Felaban para el período 2024-2026, rol desde el cual promueve el diálogo y las mejores prácticas sobre estos temas.
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