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[bookmark: OLE_LINK1]Líderes regionales resaltan sostenibilidad e inclusión son herramientas para afrontar los retos coyunturales
En el inicio del III Congreso de Banca Sostenible e Inclusiva, donde asistió presidente de la República, se resaltaron los esfuerzos regionales y en República Dominicana para la transición hacia modelos financieros que prioricen el medioambiente y la equidad.

Santo Domingo, Rep. Dom.- Con la asistencia del presidente de la República, Luis Abinader, la Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) y la Federación Latinoamericana de Bancos (Felaban) inauguraron el III Congreso Latinoamericano de Banca Sostenible e Inclusiva, un evento convocado para reflexionar sobre el futuro del sistema financiero y las empresas en América Latina y el Caribe, con enfoque en los negocios que prioricen el respeto al medioambiente y la equidad.
   
Rosanna Ruiz, presidenta de la ABA, Jorge Saza y Dalma Hernández, director Económico y presidenta del Comité de Banca Sostenible e Inclusiva de FELABAN, respectivamente, dieron la bienvenida a las autoridades gubernamentales, ejecutivos bancarios y expertos en sostenibilidad, innovación financiera y transformación productiva, provenientes de unos 20 países.

Ruiz planteó que Latinoamérica “posee una riqueza en recursos naturales y biodiversidad excepcional, pero también presenta alta vulnerabilidad a los efectos del cambio climático y una deuda social importante en materia de equidad e inclusión”, y expresó que estos desafíos ameritan la articulación de estrategias multidimensionales con visión pública y privada, como enarbola la iniciativa “RD Meta 2036” que impulsa el gobierno dominicano.

En ese contexto, señaló que la banca juega un papel fundamental, no solo como catalizador de financiamiento, sino como uno de los pilares para que cerca de 2.5 millones de dominicanos sean nuevos usuarios con acceso a servicios financieros de calidad, que les permitan crecer y competir en un entorno cada vez más globalizado, volátil, disruptivo y complejo. 

En el evento estuvieron presentes presidentes de los bancos múltiples; el gobernador del Banco Central; Héctor Valdez Albizu; los ministros Armando Paíno Henríquez, de Medio Ambiente; Víctor -Ito- Bisonó; los superintendentes de Bancos, Alejandro Fernández W.; del Mercado de Valores, Ernesto Bournigal, entre otros funcionarios y representantes de organismos locales e internacionales.


El Gobernador del Banco Central pondera fortaleza del sector bancario 

En la apertura del evento, el gobernador del Banco Central, Héctor Valdez Albizu, recordó el escenario complejo prevaleciente a nivel internacional y puntualizó que, en el caso de la economía dominicana, “por su estabilidad de precios y crecimiento sostenido muestra pilares robustos de estabilidad macroeconómica y fiscal, la sostenibilidad financiera viene a consolidar nuestra probada resiliencia ante escenarios de incertidumbre y nos otorga mayores espacios de política para sortear entornos desafiantes como la coyuntura actual que enfrentamos”.

En su discurso, el funcionario ponderó la fortaleza del sector bancario y explicó que, al cierre de marzo de 2025, la morosidad de los bancos múltiples registró apenas un 1.6%, con una cobertura de créditos vencidos de 195.1%, es decir, provisiones cercanas a duplicar el monto de préstamos en mora. 

A su vez, a marzo de 2025, la banca múltiple alcanzó una rentabilidad sobre el activo (ROA) de 2.8%, en tanto que la rentabilidad sobre el patrimonio (ROE) fue de 24.8%, es decir, utilidades de unos RD$25 pesos por cada RD$100 pesos de patrimonio, garantizando una generación de capital suficiente para lograr una solvencia regulatoria de 16.0%, superior al 10% mínimo requerido por la Ley Monetaria y Financiera.

Agenda comprende coyuntura internacional y potencial de desarrollo sostenible

Los aspectos relevantes de la coyuntura financiera, sostenibildiad e inclusión a nivel regional fueron abordados en esta primera jornada Alexandre Trombini del Banco de Pagos Internacionales (BIS); Terence Gallagher Jefe de Inclusión financiera de BID Invest (Banco Interamericano de Desarrollo) y Marcela Ponce, Manager de Servicios de Asesoría en Finanzas Sostenibles para Latinoamérica y el Caribe de la Corporación Financiera Internacional (IFC).

Entre los temas a desglosar por los panelistas y conferencistas están: los marcos regulatorios alineados con Basilea y el Acuerdo de París; la innovación en medios de pago y herramientas digitales; el rol de las fintech, la inclusión de la "economía plateada" y las comunidades vulnerables, los instrumentos financieros temáticos, así como la gestión de riesgos climáticos desde la banca.

El jueves 15, entidades gubernamentales y privadas lanzarán la Guía de Bonos Temáticos de la República Dominicana y FELABAN otorgará el II Premio Innovación e Impacto a la sostenibilidad para proyectos empresariales destacados Latinoamérica, informaron los organizadores en el evento. 

El congreso finalizará con la firma de la Declaración de Santo Domingo por una banca latinoamericana más sostenible e inclusiva, a fin de reforzar la visión compartida de un modelo financiero justo, responsable y preparado para enfrentar los retos y desafíos del futuro, adelantaron.
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