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Ejecutivos y aficionados del golf se alistan para la segunda edición del ABA Golf Cup  
El evento, organizado por la Asociación de Bancos, se realizará los días 12 y 13 de septiembre en el campo de golf Punta Espada, Cap Cana, provincia La Altagracia.

Santo Domingo, Rep. Dom.- La Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA) anunció con entusiasmo la segunda edición del ABA Golf Cup, un exclusivo torneo que se celebrará viernes 12 y sábado 13 de septiembre en el prestigioso campo Punta Espada, ubicado en Cap Cana, provincia La Altagracia.

Este año, el evento duplicará su capacidad con la participación de más de 240 jugadores provenientes de la República Dominicana, Latinoamérica y Estados Unidos, entre ellos altos ejecutivos bancarios, líderes empresariales e invitados especiales del ámbito financiero.

“Luego del éxito de la primera edición, hemos duplicado la capacidad y duración del torneo para dar oportunidad a más participantes de vivir esta experiencia única”, expresó la ABA. Sostuvo que el evento busca fomentar las relaciones de negocio en un ambiente relajado y sofisticado, combinando la pasión por el golf con oportunidades de networking en uno de los destinos más espectaculares del Caribe.

El formato en que jugarán los golfistas será Scramble en parejas, en tres categorías, y contará con premios especiales, así como una serie de amenidades diseñadas para el disfrute de todos los asistentes, con el apoyo de Golf View en la organización. 

Asimismo, la Asociación de Bancos resaltó que este evento promete combinar deporte, estilo y conexión profesional en un entorno inigualable, reafirmando a Cap Cana como uno de los epicentros del golf y el networking en la región.  Música, gastronomía, y un ambiente social vibrante serán parte del programa que incluye un coctel de bienvenida y una fiesta de cierre, todo en el marco del espectacular campo de golf diseñado por la leyenda Jack Nicklaus.

“Por segundo año consecutivo, el ABA Golf Cup se perfila como el evento más importante y exclusivo de la banca múltiple y del sector financiero nacional, ampliando sus horizontes hacia otras naciones”, expresó la ABA en su comunicado oficial.
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