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David James y Marcel Olivares se coronan campeones de la segunda edición del torneo ABA GOLF CUP
La Asociación de Bancos realizó con éxito la segunda versión de su torneo, con la participación de más de 200 jugadores del sector financiero y empresarial.

[bookmark: _Hlk208910290]Cap Cana, La Altagracia, Rep. Dom. - David James y Marcel Olivares se coronaron campeones de la segunda edición del ABA GOLF CUP, logrando un impresionante score bruto de 60 golpes para obtener el Mejor Score Gross del torneo que contó con la participación de más de 200 jugadores destacados del sector financiero y empresarial del país.

El evento deportivo fue organizado por la Asociación de Bancos Múltiples de la República Dominicana (ABA), cuya presidenta, Rosanna Ruiz, destacó la relevancia del encuentro y lo calificó como una plataforma que promueve la integración institucional, fomenta el deporte y abre espacios para el networking y la colaboración.

El premio al mejor score neto de la actividad, realizada el pasado fin de semana en el prestigioso Punta Espada Golf Club, recayó sobre Gabriel Marte y José Armando Cuello, quienes registraron un score neto de 61 golpes. Además, en la jornada se vivió un momento histórico con el primer hoyo en uno de la historia del torneo, logrado por Piero Silverio, una hazaña que fue celebrada con entusiasmo por todos los presentes.

El torneo se jugó en formato Scramble en parejas y en tres categorías durante el viernes 12 y el sábado 13 de septiembre, bajo la organización de Golf View y respaldo de la Federación Dominicana de Golf (Fedogolf). En la categoría A resultaron ganadoras las parejas conformadas por César Rodríguez y Luis Matos, en el primer lugar; Luis Brea y Aníbal Salado, en segundo lugar; y Julio Espínola y Manuel Cohen, en el tercero.  

Con el primer puesto de la categoría B se alzaron Manuel Lehoux y Felipe Suárez; seguidos de Piero Silverio y Juan Daniel Pujols, en la segunda posición, y la pareja conformada por Luis Patiño y Juan Carlos García, en la tercera. En tanto, la categoría C fue liderada por Fabio Báez y Héctor Marmolejos; en el segundo puesto, Diego Ramírez y Francisco Ramírez y, en el tercero, Christian del Rosario y Ramón Alcántara.

El éxito de la segunda edición del ABA GOLF CUP no habría sido posible sin el valioso apoyo de las empresas patrocinadoras como Banco Popular, BHD, Banreservas, Banco Santa Cruz, Cap Cana, Equifax, Sophos, KPMG, Multicomputos, AFI Universal, Scotiabank, Red ATM Triinet, JMMB, Visa, BCG, BDO, Humano, entre otros.

Además de la actividad deportiva, los asistentes disfrutaron de veladas artísticas que incluyeron presentaciones en vivo de la banda internacional de pop flamenco Los Gypsies; Shalim Ortiz junto a la banda de rock Dos/Veintiséis y la Punta Cana Band con su vocalista Ariel Assad, quienes aportaron ritmo y energía.

El torneo reafirmó el compromiso de la ABA y Golf View con la excelencia deportiva, el fortalecimiento de relaciones institucionales y la promoción del golf como herramienta de integración en el sector financiero, aseguraron ambas entidades en un comunicado de prensa.
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